



HEALTH CARE

مالی امداد کا خلاصہ

<p>بیماری عمومی مالی امداد کی پالیسی</p> <p>بیماری سہولت کی مالی امداد کی پالیسی کے تحت، ہم ہنگامی اور دیگر طبی طور پر ضروری نگہداشت کے لئے مالی امداد فراہم کرتے ہیں۔</p> <p>تمام درخواست گزاروں کی Medicaid احاطہ کے لئے اسکریننگ کی جائے گی اور بیماری مالی امداد کی پالیسی کے تحت اہل ہونے کے لئے سبھی کو Medicaid نمائندوں کے ساتھ تعاون کرنا لازمی ہوگا۔ اگر آپ بیماری پالیسی کے تحت مالی امداد کے اہل ہوتے ہیں، تو آپ کو آپ کی آمدنی اور خاندان کی سائز کی بنیاد پر رعایتی داموں پر امداد موصول ہوگی۔</p> <p>بیماری مالی امداد کی پالیسی اور مالی امداد کی درخواست کی نقول کیسے حاصل کریں</p> <p>پالیسی اور مالی امداد کی درخواست کا فارم آپ مندرجہ ذیل میں سے کسی ایک ذریعہ سے حاصل کرسکتے ہیں:</p> <p>i. میک لارین ہیلتھ کیئر (McLaren Health Care) کی ویب سائٹ سے http://www.mclaren.org/Main/Financial.aspx</p> <p>ii. ہمارے ہنگامی ڈیپارٹمنٹ میں رجسٹریشن کے مقام سے، یا ہمارے مالی کونسلر یا کیشئر کے دفتر سے۔</p> <p>iii. اگر آپ کسی مالی کونسلر یا گاہک خدمت کے نمائندے سے رابطہ کرتے ہیں، تو ہم اپنی مالی پالیسی کی ایک نقل اور درخواست فارم مفت میں بذریعہ ڈاک ارسال کریں گے۔ براہ مہربانی 586-710-8300 یا 1-844-321-1557 پر ٹول فری کال کریں۔</p> <p>اضافی معلومات اور بیماری مالی پالیسی کے بارے میں مدد کیسے حاصل کریں</p> <p>بیماری مالی امداد کی پالیسی اور مالی امداد کی درخواست فارم کے بارے میں معلومات کے لئے، براہ مہربانی میک لارین ہسپتال (McLaren hospital) میں واقع ہمارے مالی کونسلر سے رابطہ کریں یا 586-710-8300 یا 1-844-321-1557 پر کال کریں</p>	<p>بیماری عمومی مالی امداد کی پالیسی</p> <p>بیماری سہولت کی مالی امداد کی پالیسی کے تحت، ہم ہنگامی اور دیگر طبی طور پر ضروری نگہداشت کے لئے مالی امداد فراہم کرتے ہیں۔</p> <p>تمام درخواست گزاروں کی Medicaid احاطہ کے لئے اسکریننگ کی جائے گی اور بیماری مالی امداد کی پالیسی کے تحت اہل ہونے کے لئے سبھی کو Medicaid نمائندوں کے ساتھ تعاون کرنا لازمی ہوگا۔ اگر آپ بیماری پالیسی کے تحت مالی امداد کے اہل ہوتے ہیں، تو آپ کو آپ کی آمدنی اور خاندان کی سائز کی بنیاد پر رعایتی داموں پر امداد موصول ہوگی۔</p> <p>امداد کی درخواست دینے کے لئے</p> <ol style="list-style-type: none">1. بیماری مالی امداد کی درخواست حاصل کریں2. درخواست مکمل کریں اور وصول کرنے کے 10 دنوں کے اندر درخواست فارم کے پہلے صفحہ پر دیئے گئے فہرست کردہ معاون دستاویزات کے ساتھ میک لارین مریضوں کی مالی خدمات (McLaren Patient Financial Services) کو جمع کروا دیں۔3. مکمل کردہ درخواستوں پر موصول ہونے کے 3-4 ہفتوں کے اندر عمل درآمد کیا جائے گا4. آپ کی درخواست پر عمل درآمد ہو جانے کے بعد ایک ارادیت کا خط آپ کو بذریعہ ڈاک بھیجا جائے گا
---	---

بیماری مالی امداد کی پالیسی کی نقول انگریزی، ہسپانوی، اطالوی، سربو-کروشین، پولش، یونانی، روسی، فارسی، اردو، چینی، ویتنامی، ٹیگ لاگ، ہنگیرین، کورین، اور عربی زبان میں دستیاب ہیں۔